

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ

Αριθ. Αναγν. Κατ:316 /2014 Διεύθυνση: Ευγενίδου 5. Τηλ.: 26950.22365

ΨΗΦΙΣΜΑ - ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

**Προς -Την Υπουργό Εργασίας Κα Ακτσιόγλου
-Τον Υπουργό Υγείας Κο Ξανθό
-Τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας Κο Τσίπρα.**

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ Κόμματα της Βουλής και ΜΜΕ

Εμείς οι συνταξιούχοι της Ζακύνθου, που συγκεντρωθήκαμε σήμερα 3/4/2018 στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ζακύνθου ψηφίσαμε αυτό το υπόμνημα εκφράζοντας τη διαμαρτυρία μας, ενώνοντας την αγανάκτησή μας με τους συνταξιούχους όλης της χώρας για την Αντισυνταξιοχική, Απάνθρωπη πολιτική που ασκείται από όλες τις Κυβερνήσεις της τελευταίας πενήταετίας και τη δικής σας συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Αυτή η πολιτική σας έχει ως αποτέλεσμα τη δραματική μείωση των συντάξεων κύριων και επικουρικών, την κατάργηση δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και καλοκαιρινών διακοπών, την κατάργηση του ΕΚΑΣ, την κατάργηση συντάξεων χηρείας κλπ.

Οι μειώσεις αυτές έχουν ως συνεπεία τη μαζική εξαθλίωση των συνταξιούχων, με το 50% αυτών να παίρνουν σύνταξη κάτω από 500 ευρώ, άνθρωποι που με ιδρώτα και αίμα πλήρωσαν 30 και 40 χρόνια ασφάλισης, τους οδηγείτε στην απόγνωση και άλλους στην επαιτεία και στα συσσίτια των Δήμων, των εκκλησιών και των ΜΚΟ.

Και το τραγικότερο προχωράτε σε νέα μείωση με τον επανυπολογισμό των συντάξεων και μείωση αυτών κατά 18% από 1.1.2019, που μαζί με την μείωση του αφορολογήτου έχετε σχεδιάσει να χάσουμε από 2-3 μηνιάτικα τον Χρόνο.

Γνωρίζουμε ότι όλοι παρέα και διαχρονικά, κάθε μπουκιά και κάθε ευρώ που αφαιρείτε από τους συνταξιούχους το χορηγείτε στις τσέπες των τραπεζιτών, των τοκογλύφων, και γενικότερα στην πλουτοκρατία του τόπου, είτε ως φοροαπαλλαγές είτε ως κίνητρα για «επενδύσεις».

-Για την Υγεία και την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη στο νησί μας αλλά και στη χώρα μας οι βάρβαρες αντιλαϊκές πολιτικές που εφαρμόζετε, με βάση τις εντολές της Ε.Ε και των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων, έχουν μετατρέψει την υγεία - ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε εμπόρευμα.

Τα αποτελέσματα τους: Το κλείσιμο και η συρρίκνωση δεκάδων δημόσιων Νοσοκομείων, Κέντρων Υγείας, ιατρείων του ΙΚΑ, σε όλη την χώρα, με την ταυτόχρονη εμφάνιση αντίστοιχων ιδιωτικών μονάδων υγείας.

Ειδικά για το νησί μας η κατάσταση του Νοσοκομείου είναι απαράδεκτη, παραμένει κλειστή η μονάδα εντατικής θεραπείας (Μ.Ε.Θ.), δεν αξιοποιείται ο Μαστογράφος και υπολειπονται λόγω έλλειψης ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού οι άλλες κλινικές, τα πολυϊατρεία και τα αγροτικά ιατρεία του νησιού.

Η ιστορία με το ΕΚΑΒ και η διακομιδή των ασθενών από και προς το Νοσοκομείο συνεχίζει να παραμένει επικίνδυνα απαράδεκτη, γίνεται -αν μπορεί να ειπωθεί ότι γίνεται- με προσωπικό για (1) ένα Ασθενοφόρο !!

Γι αυτό θεωρούμε ότι η πολιτική σας είναι ΤΑΞΙΚΗ, οδηγεί στην πείνα και την εξαθλίωση εκατομμύρια συνταξιούχους για να υπηρετήσει τα συμφέροντα των λίγων.

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις και θα αναπτύξουμε κάθε μορφή πάλης για να βάλουμε φρένο σε αυτή την πολιτική που μας οδηγεί στην εξαθλίωση και να την ανατρέψουμε με τους αγώνες μας.

- Για να μην επιτρέψουμε την εφαρμογή του Ν. 4387/16 για τον επανυπολογισμό των συντάξεων και το κόψιμό τους κατά 18% από 1.1.2019.
- Για να μην μειωθεί το αφορολόγητό μας, απεναντίας να ξαναπάει στα 12000 ευρώ.
- Για την κατάργηση όλων των νόμων που μειώνουν τις συντάξεις από το 2010 έως σήμερα.
- Για την άμεση καταβολή των παράνομα παρακρατηθέντων από τις επικουρικές συντάξεις.
- Θα παλέψουμε για Δημόσια Δωρεάν Υγεία, φάρμακα, εξετάσεις κλπ για όλο το λαό. Για πλήρη επάνδρωση του Νοσοκομείου και των πολυιατρείων – Αγρ. ιατρείων του νησιού μας, με μόνιμο πλήρης απασχόλησης Ιατρικό - Νοσηλευτικό – Τεχνικό και βοηθητικό προσωπικό, επαρκή χρηματοδότηση τους, αγορά και εξοπλισμό του νοσοκομείου με μαγνητικό τομογράφο.
- Λειτουργία Τώρα της Μ.Ε.Θ.
- Να καταργηθούν όλες οι πληρωμές των ασφαλισμένων για φάρμακα εξετάσεις και νοσηλεία.
- Άμεση κατάργηση της εισφοράς των συνταξιούχων στον κλάδο της υγείας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ από την Κυβέρνηση να ικανοποιήσει άμεσα τα δίκαια αιτήματα μας όπως διατυπώνονται στο υπόμνημά μας.

Απαιτούμε από τα Κόμματα της Βουλής να στηρίζουν τα αιτήματα και τους αγώνες μας.

Καλούμε την Περιφερειακή Διοίκηση να υιοθετήσει τις προτάσεις και τις διεκδικήσεις του Συνταξιουχικού Συνδικαλιστικού κινήματος και να τις απαιτήσει από την Κυβέρνηση, με απόφαση του Συμβουλίου της.

Επισημαίνουμε:

-(χρήματα -άν δεν έχει- μπορεί η κυβέρνηση να βρει, φορολογώντας με έκτακτη εισφορά και απ' το περίσσειμά τους (!!)) Τους 556 πλουτοκράτες της χώρας μας που μέσα στα χρόνια της κρίσης είδαν τα πλούτη τους να εκτινάσσονται στα 76 δισ. ευρώ («Βήμα», 24/8/2014) που με ένα συμβολικό ποσοστό 10% εισφορά, μπορεί να μαζέψει 7,6 δισ. Ευρώ-).

Διεκδικούμε ό,τι μας έχει αφαιρεθεί, την κατάργηση όλων των αντεργατικών - αντιλαϊκών νόμων.

Με εντολή των συγκεντρωμένων συνταξιούχων

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματίου μας να παραδώσει το ψήφισμα-υπόμνημα Διαμαρτυρίας.

Ζάκυνθος 3/4/2018